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PucyHoK moATBepaKAaeT aTOT 3aKOH A Caydas, Koraa 4, b u ¢ —
moJI0KUTeNbHbIE yKcaa. Ha camom jene pacmpenenuTenbHbid 3aKO0H BhI-
MOJIHAETCA JJd JI0OBIX YKCel, MO3TOMY:

a)d-(x+5)=4-x+4-5=4x+ 20
6;(-4) (x +5)=(-4) x+ (-4): 5=-4x + (-20) = —4x - 20.
OOBIYHO 3AMUCHIBAIOT KOpOYE:

4-(x+95)=4x+20 u (-4)(x+5)=~-4x - 20.



520, Tloxgymaiite, KaK, IPUMEHAS PACIPeeTUTENbHEIN 3aK0H, PAaCKPBITh
CKOOKH B TaKHX CIyYasx:
1)(4) - (x-9); 2)4-(x-2) 3)-4:-(x-9)

Anrkuru-v W W WA R

) (4) (= 5)=(4) (£ + (- 5) = (4) x+(4) (-5)-
= -4x + (+20) = -4x + 20, 1. e.

(—4) - (x — 5) = —4x + 20;

4 - (—x — 5) =—4x — 20;

—4 - (—x — 5) = 4x + 20.



